



МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

24.05.2024 № 335

Зареєстровано в Міністерстві
юстиції України
29 травня 2024 р.
за № 793/42138

Про затвердження Правил відбору та прийому на навчання до ліцею безпекового спрямування та національно- патріотичного виховання

*{Із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства внутрішніх справ
№ 357 від 31.05.2024}*

Відповідно до пункту 9 Положення про ліцей безпекового спрямування та національно-патріотичного виховання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09 квітня 2024 року № 420, з метою забезпечення належного відбору та прийому на навчання до ліцею безпекового спрямування та національно-патріотичного виховання **НАКАЗУЮ**:

1. Затвердити **Правила відбору та прийому на навчання до ліцею безпекового спрямування та національно-патріотичного виховання**, що додаються.
2. Визнати таким, що втратив чинність, **наказ Міністерства внутрішніх справ України від 15 квітня 2016 року № 313** «Про затвердження Правил відбору та прийому на навчання до юридичного ліцею імені Ярослава Кондратьєва Національної академії внутрішніх справ», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 29 квітня 2016 року за № 666/28796.
3. Департаменту освіти, науки та спорту Міністерства внутрішніх справ України (Тарасенко О.) забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України в установленому порядку.
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря Міністерства внутрішніх справ України Інну Ящук.
5. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

Міністр

І. Клименко

ПОГОДЖЕНО:

Голова Державної прикордонної
служби України

С. Дейнеко

Міністр освіти і науки України

О. Лісовий

Тимчасово виконуючий обов'язки
Голови Державної служби України
з надзвичайних ситуацій

А. Даник

Голова Національної поліції України

І. Вигівський

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства
внутрішніх справ України
24 травня 2024 року № 335

Зареєстровано в Міністерстві
юстиції України
29 травня 2024 р.
за № 793/42138

ПРАВИЛА

відбору та прийому на навчання до ліцею безпекового спрямування та національно-патріотичного виховання

I. Загальні положення

1. Ці Правила визначають вимоги, яким повинні відповідати кандидати на зарахування до ліцею безпекового спрямування та національно-патріотичного виховання (далі - ліцей), порядок їх відбору, проведення вступних випробувань та прийому на навчання до ліцею.

2. У цих Правилах терміни вживаються в таких значеннях:

заява про направлення на навчання - заява батьків або інших законних представників кандидатів на зарахування до ліцею, яка подається до органу сектору безпеки і оборони, де проходять (проходили) службу або працюють (працювали) батьки (або один з батьків) кандидата на зарахування, у паперовій формі та містить відомості про обраний для навчання ліцей та обрану квоту;

кандидат на зарахування до ліцею - особа, яка придатна за станом здоров'я, завершила в рік вступу здобуття базової середньої освіти та отримала свідоцтво про базову середню освіту, батьки або інші законні представники якої подали заяву про направлення на навчання;

квота-1 - загальна кількість місць (сорок п'ять відсотків від обсягу набору) у рік вступу, виділених для кандидатів на зарахування до ліцею, які є дітьми військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового, начальницького складу служби цивільного захисту, інших працівників органів сектору безпеки і оборони, що загинули (померли) чи зникли безвісти під час виконання службових обов'язків, пов'язаних із їх безпосередньою участю в здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі й стримуванні збройної агресії Російської Федерації проти України;

квота-2 - загальна кількість місць (тридцять відсотків від обсягу набору) у рік вступу, виділених для кандидатів на зарахування до ліцею, які є дітьми військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового, начальницького складу служби цивільного захисту, інших працівників органів сектору безпеки і оборони (у тому числі звільнених з військової служби, служби цивільного захисту, служби в поліції), які стали особами з інвалідністю внаслідок поранення (контузії, травми, каліцтва) під час виконання службових обов'язків, пов'язаних із їх безпосередньою участю в здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі й стримуванні збройної агресії Російської Федерації проти України;

квота-3 - загальна кількість місць (п'ятнадцять відсотків від обсягу набору) у рік вступу, виділених для кандидатів на зарахування до ліцею, які є дітьми військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового, начальницького складу служби цивільного захисту, інших працівників органів сектору безпеки і оборони, які беруть безпосередню участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі й стримування збройної агресії Російської Федерації проти України;

квота-4 - загальна кількість місць (п'ять відсотків від обсягу набору) у рік вступу, виділених для кандидатів на зарахування до ліцею, які є дітьми військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового, начальницького складу служби цивільного захисту, інших працівників органів сектору безпеки і оборони (у тому числі звільнених з військової служби, служби цивільного захисту, служби в поліції), які брали безпосередню участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі й стримування збройної агресії Російської Федерації проти України, учасників бойових дій органів сектору безпеки і оборони;

{Абзац сьомий пункту 2 розділу I із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства внутрішніх справ № 357 від 31.05.2024}

квота-5 - загальна кількість місць (п'ять відсотків від обсягу набору) у рік вступу, виділених для кандидатів на зарахування до ліцею, які є дітьми військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового, начальницького складу служби цивільного захисту, інших працівників органів сектору безпеки і оборони (у тому числі звільнених з військової служби, служби цивільного захисту, служби в поліції);

{Абзац восьмий пункту 2 розділу I із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства внутрішніх справ № 357 від 31.05.2024}

конкурсний бал - оцінка досягнень кандидатів на зарахування до ліцею, яка розраховується за результатами вступних випробувань;

рейтинговий список кандидатів на зарахування до ліцею - список кандидатів на зарахування до ліцею, впорядкований за черговістю зарахування на навчання відповідно до квот із зазначенням рейтингового бала та рейтингового місця кожного кандидата на зарахування до ліцею.

Інші терміни вживаються в цих Правилах у значеннях, наведених у Законах України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» та інших нормативно-правових актах у сфері повної загальної середньої освіти.

3. Організацію прийому до ліцею здійснює приймальна комісія ліцею або закладу вищої освіти, структурним підрозділом якого є лицей (далі - приймальна комісія). Приймальна комісія діє згідно з положенням про приймальну комісію, яке затверджується директором (керівником) ліцею або ректором закладу вищої освіти.

Склад приймальної комісії затверджується наказом директора (керівника) ліцею або ректора закладу вищої освіти.

Директор (керівник) ліцею або ректор закладу вищої освіти забезпечують дотримання законодавства України, у тому числі цих Правил, а також принципів відкритості та прозорості роботи приймальної комісії.

Усі питання, пов'язані з відбором, прийомом і зарахуванням на навчання до ліцею, вирішуються приймальною комісією на її засіданнях. Рішення приймальної комісії оформлюються протоколом засідання та оприлюднюються на вебсайті ліцею не пізніше наступного дня після їх прийняття.

4. Обсяг набору на навчання до ліцею визначається щороку засновником ліцею в межах бюджетних асигнувань на відповідний рік.

5. Зарахування до ліцею для здобуття повної загальної середньої освіти здійснюється за результатами конкурсного відбору.

II. Вимоги до кандидатів на зарахування та умови зарахування на навчання

1. Для здобуття повної загальної середньої освіти в ліцеї на підставі направлення уповноважених структурних підрозділів органів сектору безпеки і оборони (далі - уповноважені структурні підрозділи) приймаються придатні за станом здоров'я, які завершили в рік вступу здобуття базової середньої освіти, діти:

військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового, начальницького складу служби цивільного захисту, інших працівників органів сектору безпеки і оборони, які загинули (померли) чи зникли безвісти під час участі в здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі й стримуванні збройної агресії Російської Федерації проти України;

військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового, начальницького складу служби цивільного захисту, інших працівників органів сектору безпеки і оборони (у тому числі звільнених з військової служби, служби цивільного захисту, служби в поліції), які стали особами з інвалідністю внаслідок поранення (контузії, травми, каліцтва) під час виконання службових обов'язків, пов'язаних із їх безпосередньою участю в здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі й стримуванні збройної агресії Російської Федерації проти України;

військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового, начальницького складу служби цивільного захисту, інших працівників органів сектору безпеки і оборони, які беруть безпосередню участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі й стримування збройної агресії Російської Федерації проти України;

військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового, начальницького складу служби цивільного захисту, інших працівників органів сектору безпеки і оборони (у тому числі звільнених з військової служби, служби цивільного захисту, служби в поліції), які брали безпосередню участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі й стримування збройної агресії Російської Федерації проти України, учасників бойових дій органів сектору безпеки і оборони;

{Абзац п'ятий пункту 1 розділу II із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства внутрішніх справ № 357 від 31.05.2024}

військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового, начальницького складу служби цивільного захисту, інших працівників органів сектору безпеки і оборони (у тому числі звільнених з військової служби, служби цивільного захисту, служби в поліції).

2. Придатними за станом здоров'я вважаються кандидати на зарахування до ліцею, яким за результатами обов'язкового медичного профілактичного огляду визначено основну групу для занять фізичною культурою.

3. Конкурсний відбір не проводиться, якщо кількість кандидатів на зарахування до ліцею є меншою, ніж передбачено обсягом набору.

III. Порядок відбору кандидатів на зарахування до ліцею

1. Відбір кандидатів на зарахування до ліцею здійснюють уповноважені структурні підрозділи.

Обробка персональних даних кандидатів на зарахування до ліцею здійснюється з урахуванням вимог [Закону України «Про захист персональних даних»](#).

2. Заява про направлення на навчання подається до уповноважених структурних підрозділів особисто батьками або іншими законними представниками кандидатів на зарахування до ліцею.

3. Уповноважені структурні підрозділи оформляють на кандидатів на зарахування до ліцею особову справу, до якої долучаються:

заява про направлення на навчання (додаток 1) ;

анкета кандидата на зарахування до ліцею (додаток 2);

автобіографія кандидата на зарахування до ліцею;

копія свідоцтва про народження;

копія паспорта громадянина України кандидата на зарахування до ліцею (за наявності);

інформація про зареєстроване / задеклароване місце проживання (перебування);

{Абзац сьомий пункту 3 розділу III в редакції Наказу Міністерства внутрішніх справ № 357 від 31.05.2024}

копія документа, що засвідчує реєстрацію особи в Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків (крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків відповідно до закону);

{Абзац восьмий пункту 3 розділу III в редакції Наказу Міністерства внутрішніх справ № 357 від 31.05.2024}

психолого-педагогічна характеристика із закладу загальної середньої освіти (за наявності);

копія свідоцтва досягнень за попередній (поточний) навчальний рік та/або довідка про рівень навчальних досягнень у поточному навчальному році;

копії дипломів, грамот та інших документів, які відображають навчальні та/або творчі, спортивні досягнення кандидата на зарахування до ліцею (за наявності), засвідчені в установленому законодавством порядку посадовою особою уповноваженого структурного підрозділу;

{Абзац одинадцятий пункту 3 розділу III із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства внутрішніх справ № 357 від 31.05.2024}

копія карти профілактичних щеплень за [формою](#), визначеною наказом Міністерства охорони здоров'я України від 10 січня 2006 року № 1 «Про затвердження Форм первинної облікової документації з інфекційної, дерматовенерологічної, онкологічної захворюваності та інструкцій щодо їх заповнення», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 08 червня 2006 року за № 686/12560;

{Абзац дванадцятий пункту 3 розділу III в редакції Наказу Міністерства внутрішніх справ № 357 від 31.05.2024}

{Абзац тринадцятий пункту 3 розділу III виключено на підставі Наказу Міністерства внутрішніх справ № 357 від 31.05.2024}

направлення кандидата на зарахування до ліцею (додаток 3);

шість кольорових фотокарток кандидата на зарахування до ліцею (без головного убору, на матовому папері, розміром 3 × 4 см, без куточка);

копія одного з документів, що підтверджує право кандидата на зарахування до ліцею на вступ до ліцею:

у разі, коли батьки (один з батьків) померли, - свідоцтво про смерть батьків (одного з батьків);

у разі, коли батьки (один з батьків) оголошені померлими, - рішення суду про оголошення батьків (одного з батьків) померлими;

у разі, коли батьки (один з батьків) загинули або пропали безвісти:

рішення суду про визнання батьків (одного з батьків) безвісно відсутніми;

витяг з Єдиного реєстру досудових розслідувань, що засвідчує факт внесення до цього реєстру інформації про те, що особа зникла безвісти;

{Абзац двадцятий пункту 3 розділу III із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства внутрішніх справ № 357 від 31.05.2024}

інформацію з Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин;

документ, що підтверджує загибель (смерть) батьків (одного з батьків) під час виконання службових обов'язків, пов'язаних із їх безпосередньою участю в здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі й стримуванні збройної агресії Російської Федерації проти України;

у разі отримання інвалідності внаслідок травми (поранення, контузії, каліцтва) батьків (одного з батьків) - документ, що підтверджує інвалідність;

у разі безпосередньої участі батьків (одного з батьків) у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі й стримуванні збройної агресії Російської Федерації проти України - довідка про безпосередню участь особи в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України або довідка про участь особи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі й стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, або довідка про безпосередню участь особи у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, передбачених **Порядком надання та позбавлення статусу учасника бойових дій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі й стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 413.**

4. Для забезпечення належної організації конкурсного відбору за три дні до початку проведення вступних випробувань приймальною комісією здійснюється реєстрація кандидатів на зарахування до ліцею (далі - реєстрація).

Інформація про місце і час проведення реєстрації, строки вступних випробувань розміщується на вебсайті ліцею та інформаційних стендах приймальної комісії та доводиться до відома уповноваженого структурного підрозділу не пізніше ніж за 30 днів до її проведення.

Під час реєстрації кандидати на зарахування до ліцею особисто подають до приймальної комісії: заяву на ім'я голови приймальної комісії про участь у конкурсному відборі, згоду на обробку персональних даних та оригінали:

паспорта громадянина України (за наявності) або свідоцтва про народження (у разі відсутності паспорта громадянина України);

витягу з реєстру територіальної громади;

документа, що засвідчує реєстрацію особи в Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків (крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків відповідно до закону);

{Абзац шостий пункту 4 розділу III в редакції Наказу Міністерства внутрішніх справ № 357 від 31.05.2024}

свідоцтва про базову середню освіту;

медичної довідки (витягу з медичної картки амбулаторного хворого) за **формою**, визначеною наказом Міністерства охорони здоров'я України від 14 лютого 2012 року № 110 «Про затвердження форм первинної облікової документації та інструкцій щодо їх заповнення, що використовуються у закладах охорони здоров'я незалежно від форми власності та підпорядкування», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28 квітня 2012 року за № 661/20974 (в редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 25 липня 2023 року № 1351);

{Абзац восьмий пункту 4 розділу III в редакції Наказу Міністерства внутрішніх справ № 357 від 31.05.2024}

документа, що підтверджує право кандидата на зарахування на вступ до ліцею.

5. Оформлені особові справи кандидатів на зарахування до ліцею надсилаються уповноваженими структурними підрозділами до ліцею не пізніше ніж за 20 днів до початку реєстрації.

{Пункт 5 розділу III із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства внутрішніх справ № 357 від 31.05.2024}

6. Приймальна комісія розглядає матеріали особової справи кандидатів на зарахування до ліцею та приймає рішення про допуск кандидатів на зарахування до ліцею до участі в конкурсному відборі, про що повідомляє уповноважені структурні підрозділи та батьків або інших законних представників кандидатів на зарахування до ліцею не пізніше ніж за 10 робочих днів до початку реєстрації.

Особові справи, оформлені з порушенням установлених цими Правилами вимог, повертаються приймальною комісією до уповноважених структурних підрозділів, які їх надіслали, для усунення виявлених недоліків. Після усунення недоліків уповноважені структурні підрозділи повторно надсилають до ліцею особові справи кандидатів на зарахування до ліцею не пізніше ніж за 5 робочих днів до початку реєстрації кандидатів на зарахування до ліцею.

{Абзац другий пункту 6 розділу III із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства внутрішніх справ № 357 від 31.05.2024}

IV. Організація та проведення конкурсного відбору

1. Організація проведення конкурсного відбору до ліцею покладається на приймальну комісію.

Списки кандидатів на зарахування до ліцею, допущених до конкурсного відбору, затверджуються приймальною комісією.

Кандидатам на зарахування до ліцею, які допущені до конкурсного відбору, під час реєстрації видається аркуш результатів вступних випробувань, який є перепусткою на вступні випробування.

{Абзац третій пункту 1 розділу IV із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства внутрішніх справ № 357 від 31.05.2024}

2. Розклад вступних випробувань та місце їх проведення затверджується головою приймальної комісії й оприлюднюється на вебсайті ліцею, інформаційних стендах приймальної комісії не пізніше ніж за 5 календарних днів до початку вступних випробувань.

3. Кандидати на зарахування до ліцею складають вступні випробування з визначення рівня фізичної підготовленості (виконання фізичних вправ), історії України (тестування), української мови (диктант).

4. Вступне випробування з визначення рівня фізичної підготовленості проводиться на спеціально обладнаних спортивних майданчиках, стадіонах, у спортивній залі.

Вступне випробування з визначення рівня фізичної підготовленості для визначення показників фізичних якостей складається першим, у два етапи:

I етап - швидкість (біг 30 м), сила (підтягування у висі для хлопців, згинання та розгинання рук в упорі лежачи від лави для дівчат),

II етап - витривалість (рівномірний біг на 1500 м для хлопців, на 1000 м - для дівчат).

У разі відсутності можливості провести вступне випробування з визначення рівня фізичної підготовленості для визначення показників таких фізичних якостей, як швидкість і витривалість на стадіоні, спортивному майданчику, вступне випробування проводиться в спортивній залі з визначення показника фізичної якості - спритність (човниковий біг, 4 × 9 м).

Рішення про зміну показників фізичних якостей, які будуть визначатися під час вступного випробування з визначення рівня фізичної підготовленості, та/або місця проведення вступного випробування приймається приймальною комісією до початку проведення вступного випробування.

Нормативи виконання фізичних вправ із визначення рівня фізичної підготовленості кандидатів на зарахування до ліцею наведено в **додатку 4** до цих Правил (далі - нормативи).

У разі якщо результат виконання хоча б однієї з фізичних вправ не відповідає достатньому рівню фізичної підготовленості, визначеному нормативами, загальний рівень фізичної підготовленості кандидата на зарахування до ліцею вважається недостатнім.

5. Кандидати на зарахування до ліцею, які за станом здоров'я або за наявності документа, що містить медичний висновок про перенесені операції, травми та фізичні вади, що мають довгостроковий характер, не можуть складати вступне випробування з визначення рівня фізичної підготовленості, до участі в конкурсному відборі не допускаються.

6. Програми з предметів вступних випробувань укладаються в обсязі, визначеному навчальними програмами з навчальних предметів «Українська мова» та «Історія України», схвалюються на засіданні педагогічної ради ліцею (вченої ради закладу вищої освіти), затверджуються директором (керівником) ліцею або ректором закладу вищої освіти, оприлюднюються на вебсайті ліцею не пізніше ніж за місяць до початку вступних випробувань.

Завдання вступних випробувань укладаються відповідно до програм з предметів вступних випробувань та затверджуються директором (керівником) ліцею або ректором закладу вищої освіти.

7. Особи, які не з'явилися на вступні випробування у визначений розкладом вступних випробувань час або за результатами вступних випробувань їх знання було оцінено як «недостатній рівень», або рівень фізичної підготовленості яких не відповідає достатньому рівню фізичної підготовленості, визначеному нормативами, а також особи, які відмовилися від участі у вступних випробуваннях до їх початку, до подальшої участі у вступних випробуваннях не допускаються.

8. Результати вступних випробувань зазначаються в аркуші результатів вступних випробувань й оголошуються на наступний день після їх проведення шляхом розміщення на інформаційних стендах приймальної комісії.

{Пункт 8 розділу IV із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства внутрішніх справ № 357 від 31.05.2024}

9. Перескладання вступних випробувань не дозволяється.

10. Апеляція кандидата на зарахування до ліцею, його батьків, іншого законного представника щодо результатів вступних випробувань подається особисто не пізніше наступного робочого дня після оголошення результатів вступних випробувань.

Апеляція розглядається не пізніше наступного робочого дня після її подання в присутності кандидата на зарахування до ліцею, їх батьків, інших законних представників.

{Абзац другий пункту 10 розділу IV із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства внутрішніх справ № 357 від 31.05.2024}

Додаткове опитування кандидатів на зарахування при розгляді апеляцій не допускається.

11. Положення про апеляційну комісію, її склад, порядок подання і розгляду апеляційних скарг на результати вступних випробувань затверджується наказом директора (керівника) ліцею та розміщується на вебсайті, інформаційних стендах ліцею.

V. Організація конкурсного відбору, прийому та зарахування на навчання до ліцею

1. До участі в конкурсному відборі допускаються кандидати на зарахування до ліцею, результати вступних випробувань яких оцінено балами не нижче середнього рівня навчальних досягнень з української мови й з історії України та достатнього рівня з фізичної підготовленості відповідно до додатку 4 цих Правил.

2. Конкурсний бал розраховується як сума показників, що складається з результатів вступних випробувань з української мови, історії України:

$$КБ = УМ + ІУ,$$

де: КБ - конкурсний бал;

УМ - оцінка вступного випробування з української мови;

ІУ - оцінка вступного випробування з історії України.

3. Рейтинговий список кандидатів на зарахування до ліцею формується за категоріями в такій послідовності:

кандидати на зарахування до ліцею, які беруть участь у конкурсному відборі в межах за квотою-1;

кандидати на зарахування до ліцею, які беруть участь у конкурсному відборі в межах за квотою-2;

кандидати на зарахування до ліцею, які беруть участь у конкурсному відборі в межах за квотою-3;

кандидати на зарахування до ліцею, які беруть участь у конкурсному відборі в межах за квотою-4;

кандидати на зарахування до ліцею, які беруть участь у конкурсному відборі в межах за квотою-5.

Рейтинговий список кандидатів на зарахування до ліцею в межах квот впорядковується від більшого до меншого конкурсного бала. При однакових конкурсних балах для впорядкування рейтингового списку кандидатів на зарахування до ліцею використовуються вищий середній бал оцінок з навчальних предметів інваріантної складової свідоцтва про базову середню освіту, округлених до 0,01.

У разі невикористання обсягу місць, виділених на певну квоту, їх залишок розподіляється між іншими квотами в рівних частинах.

4. Рішення про зарахування на навчання до ліцею приймається приймальною комісією та оформляється протоколом її засідання.

На підставі рішення приймальної комісії директор (керівник) ліцею або ректор закладу вищої освіти видає наказ про зарахування осіб до ліцею, який доводиться до відома кандидатів на зарахування до ліцею, батьків, інших законних представників кандидатів на зарахування до ліцею шляхом розміщення такого наказу на вебсайті та інформаційних стендах приймальної комісії ліцею.

5. Аркуші результатів вступних випробувань, письмові роботи з вступних випробувань, виконаними прийнятими на навчання особами під час вступних випробувань, долучаються до їх особових справ.

Строк зберігання письмових робіт з вступних випробувань та аркуші результатів вступних випробувань кандидатів на зарахування до ліцею, які не прийняті на навчання, визначається відповідно до номенклатури справ ліцею, після чого знищуються, про що складається відповідний акт.

{Абзац другий пункту 5 розділу V із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства внутрішніх справ № 357 від 31.05.2024}

6. Особові справи кандидатів на зарахування до ліцею, не прийнятих на навчання до ліцею, надсилаються до уповноважених структурних підрозділів, якими вони були сформовані.

7. Якщо особа без поважних причин не приступила до занять протягом 10 днів від дня їх початку, наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується цієї особи, про що повідомляються уповноважені структурні підрозділи, батьки, інші законні представники, органи управління у сфері освіти, служба у справах дітей відповідно до [Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку, вихованців та учнів](#), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 року № 684.

{Пункт 7 розділу V із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства внутрішніх справ № 357 від 31.05.2024}

{Пункт 8 розділу V виключено на підставі Наказу Міністерства внутрішніх справ № 357 від 31.05.2024}

**Директор Департаменту
освіти, науки та спорту
Міністерства внутрішніх
справ України**

О. Тарасенко

Додаток 1
до Правил відбору та прийому
на навчання до ліцею
безпекового спрямування
та національно-патріотичного
виховання
(пункт 3 розділу III)

ЗАЯВА
про направлення на навчання

Додаток 2
до Правил відбору та прийому
на навчання до ліцею
безпекового спрямування
та національно-патріотичного
виховання
(пункт 3 розділу III)

АНКЕТА
кандидата на зарахування до ліцею

Додаток 3
до Правил відбору та прийому
на навчання до ліцею
безпекового спрямування
та національно-патріотичного
виховання
(пункт 3 розділу III)

НАПРАВЛЕННЯ
кандидата на зарахування до ліцею

Додаток 4
до Правил відбору та прийому
на навчання до ліцею
безпекового спрямування
та національно-патріотичного
виховання
(пункт 4 розділу IV)

НОРМАТИВИ
виконання фізичних вправ із визначення рівня фізичної
підготовленості кандидатів на навчання

№ з/п	Назва	Рівень фізичної підготовленості	
		достатній	недостатній
1	2	3	4
I. Хлопці			
1	Біг на 30 м (с)	до 6,0 включно	більше 6,0
2	Підтягування у висі (кількість підтягувань)	3 рази і більше	менше 3 разів
3	Рівномірний біг 1500 м (хв., с)	до 7,3 включно	більше 7,3
4	Човниковий біг 4 × 9 м (с)	до 11,2 включно	більше 11,2
II. Дівчата			
1	Біг на 30 м (с)	до 6,7 включно	більше 6,7
2	Згинання та розгинання рук з упору лежачи від лави (разів)	8 разів і більше	менше 8 разів
3	Рівномірний біг 1000 м (хв., с)	до 6,00 включно	більше 6,00
4	Човниковий біг 4 × 9 м (с)	до 12,3 включно	більше 12,3



Про затвердження Правил відбору та прийому на навчання до ліцею безпекового спрямування та національно-патріотичного виховання
Наказ; МВС України від 24.05.2024 № 335
Редакція від **05.06.2024**, підстава — [z0818-24](#)
Постійна адреса:
<https://zakon.rada.gov.ua/go/z0793-24>

Законодавство України
станом на 17.07.2024

чинний



z0793-24

Документи та файли

- Сигнальний документ — [f536065n148.docx](#) від 12.06.24 16:35, 23 кб
- Сигнальний документ — [f536065n147.docx](#) від 12.06.24 16:35, 27 кб
- Сигнальний документ — [f536065n149.docx](#) від 12.06.24 16:35, 27 кб

Публікації документа

- **Офіційний вісник України** від 05.06.2024 — 2024 р., № 50, стаття 3062, код акта 125134/2024